
Thomas van Maaren
Een limiet van een functie is altijd een getal en dus niet weer een functie zijn. Je kunt dit dus niet zeggen.

Thomas van Maaren
Nogmaals een limiet is altijd een punt en dus geen functie. Met deze beredenering zou je voor elke functie f kunnen zeggen dat

lim_{x\to a} f(x) = f(x)

en dit is ook niet waar
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De fout die je hier begaat is zeggen dat

\frac{g(x)-g(a)}{x-a} = g'(a)

voor alle x. Dit is absoluut niet waar. Neem bijvoorbeeld g(x) =x^2 met a=-1 en b=1. Dan is g'(a) = -2 en voor x =1 zien we dat \frac{g(x)-g(a)}{x-a} = \frac{g(1)-g(-1)}{1--1} = 0

Doordat je dit zegt maak je het bewijs makkelijker en sla je stappen over die punten waard zijn. Hierdoor kan ik je maar de helft van de punten toekennen
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Thomas van Maaren
Zelfde fout als bij a). Je kunt niet zeggen dat een functie als zijn limiet een functie heeft. Een limiet is altijd een punt
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0.5/1: Jouw aanpak hier was om het op een soortgelijke manier te bewijzen bij a en b. Aangezien je dezelfde fout maakt als bij b) kan ik je maar een halve punt geven
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0/2: Hier geef je alleen intuïtie. Ik had graag een bewijs gezien
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